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Naslov rada

Sažetak treba sadržavati najkraći opis rada do 250 riječi.

Rečenicu o cilju rada, te korištenim metodama.

Najkraći prikaz rezultata i najvažniji zaključak rada

Uvod

Uvod sadrži :

a) postavljanje problema

b) svrhu i ciljeve rada

c) kratak opis dijelova rada (strukturu rada)

d) znanstvene metode koje će se koristiti pri izradi rada

Uvod treba biti kratak (do dvije stranice) teksta, a čitatelja treba uvesti u temu i upoznati ga s ciljevima i sadržajem rada

Glavni dio

Glavni dio treba podijeliti u:

a) Povijesno –teorijski ili Opći dio

U ovom dijelu treba sažeto iznijeti povijest proučavanog problema, njegovu dosadašnju teorijsku obradu i naznačiti važnost, aktualnost  i korisnost proučavanog problema.
b) Analitičko-eksperimentalni dio

U ovom dijelu je potrebno analitičko-sintetički iznijeti najbitnije znanstvene činjenice, spoznaje, stavove, podatke i informacije (tuđe ili vlastite) kojima se dokazuje ispravnost i istinitost  postavljenih hipoteza.

c) Perspektivni dio

U ovom dijelu je potrebno predložiti konkretna rješenja, mjere i akcije za primjenu u praksi, odnosno poboljšanje i unapređenje tehnoloških postupaka i poslovanja u gospodarstvu ili određenom poduzeću.

U glavnom dijelu završnog rada treba doći do izražaja znanje, sposobnost, kritičnost, inventivnost i znanstveno-stručno iskustvo polaznika studija. On treba znanstveno i logično povezati relevantne činjenice, biti samostalan i objektivan u prosuđivanju i donošenju ocjena i prijedloga.

U ovom dijelu je obvezno i na uobičajen način citirati tuđe stavove, spoznaje i formulacije uz navođenje literaturnih izvora (Prezime i inicijali autora,  godina objavljivanja publikacije koja se citira, npr.  Kniewald J, 2002)

Glavni dio ima najmanje 20 stranica. Zbog racionalnosti je poželjno da nema više od 50 stranica, jer vrijednost i kvaliteta rada nisu određene opsegom već ispravnošću primijenjenih metoda i jasnom formulacijom predloženih rješenja. 

Zaključak

Zaključak sadrži najvažnije odgovore na pitanja postavljena u uvodu rada. U zaključku treba sažeto iznijeti sintezu rada.
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